Minimum-feladattípusok, analízis (Matematika 1.)
1. Határozzuk meg a következő formulával adott függvények lehető legbővebb értelmezési tartományát: 
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2. Határozzuk meg a következő függvények értékkészletét (a függvények a lehető leg​bő​vebb R-beli halmazon értelmezettek): 
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3. Határozzuk meg az alábbi formulákkal adott függvények zérushelyeit: 
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4. Írjuk fel az alábbi összetett függvényeket definiáló formulákat: 
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5. Legyen 
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. Határozzuk meg a következő komplex számok algebrai alakját: 
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6. Számítsuk ki az alábbi komplex számok abszolút értékét:  
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7. Számítsuk ki a következő kifejezések értékét (algebrai alakban): 
[image: image30.wmf]2

)

1

(

i

+

;  
[image: image31.wmf])

1

(

)

2

(

i

i

-

×

+

;   
[image: image32.wmf])

3

(

2

)

6

(

i

i

-

×

-

-

;   
[image: image33.wmf]i

8

;    
[image: image34.wmf]i

i

-

+

2

1

.
8. Adjuk meg az alábbi komplex számok trigonometrikus alakját: 
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9. Adjuk meg az alábbi komplex számok algebrai alakját:    
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10. Oldjuk meg az alábbi egyenletet a komplex számok halmazán: 
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11. Számítsuk ki az alábbi sorozatok határértékét:  
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12. Számítsuk ki az alábbi összegeket: 
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13. Határozzuk meg a következő határértékeket: 
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14. Mennyi a következő kifejezések pontos értéke?  
[image: image59.wmf]1

ln

;    
[image: image60.wmf]2

ln

e

;    
[image: image61.wmf]3

ln

e

;    
[image: image62.wmf]e

e

e

1

2

-

;    
[image: image63.wmf]p

cos

;    
[image: image64.wmf]2

sin

p

;     
[image: image65.wmf]2

1

2

2

+

.
15. Mennyi a következő szögek pontos értéke (ívmértékben)?  
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16. Oldjuk meg a következő egyenlőtlenségeket: 
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17. Deriváljuk a következő formulával megadott függvényeket: 
[image: image74.wmf]2

;   
[image: image75.wmf]2

2

2

+

+

x

x

;  
[image: image76.wmf]2

1

x

x

+

-

;   
[image: image77.wmf]3

3

-

x

;  
[image: image78.wmf]x

x

sin

×

;  
[image: image79.wmf]x

x

cos

2

;  
[image: image80.wmf]x

e

3

;  
[image: image81.wmf]p

+

x

4

;  
[image: image82.wmf]2

sin

x

; 
[image: image83.wmf]x

cos

;  
[image: image84.wmf]1

2

+

x

;  
[image: image85.wmf]1

2

+

x

e

;   
[image: image86.wmf]x

e

-

4

;  
[image: image87.wmf]1

3

-

x

e

;  
[image: image88.wmf]2

+

x

xe

;   
[image: image89.wmf]x

x

4

ln

2

×

;   
[image: image90.wmf]x

1

;  
[image: image91.wmf]x

3

2

;  
[image: image92.wmf]2

3

x

;  
[image: image93.wmf]3

2

1

x

;  
[image: image94.wmf]x

3

sin

;  
[image: image95.wmf]3

sh

x

.
18. Deriváljuk az alábbi formulákkal adott függvényeket: az eredményt adjuk meg a lehető legegyszerűbb alakban: 
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19. Számítsuk ki az 
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20. Adjuk meg az 
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21. Határozzuk meg az alábbi primitív függvényeket: 
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22. Számítsuk ki az alábbi Riemann-integrálokat: 
[image: image120.wmf]ò

2

1

2

dx

x

;   
[image: image121.wmf]ò

2

1

2

4

dx

x

;    
[image: image122.wmf]ò

2

1

2

2

1

dx

x

;  
[image: image123.wmf]ò

+

2

0

2

)

2

(

dx

x

;   
[image: image124.wmf]ò

p

2

1

4

dx

;    
[image: image125.wmf]ò

2

1

1

dx

x

;    
[image: image126.wmf]ò

1

0

dx

e

x

;    
[image: image127.wmf]ò

2

1

2

dx

;    
[image: image128.wmf]ò

+

2

0

2

)

2

(

dx

x

x

x

.
_1232391143.unknown

_1232440620.unknown

_1232441496.unknown

_1232442010.unknown

_1232443141.unknown

_1232443269.unknown

_1232443278.unknown

_1232443369.unknown

_1232443167.unknown

_1232442153.unknown

_1232442524.unknown

_1232442952.unknown

_1232443126.unknown

_1232442925.unknown

_1232442215.unknown

_1232442295.unknown

_1232442246.unknown

_1232442180.unknown

_1232442074.unknown

_1232442122.unknown

_1232442031.unknown

_1232441669.unknown

_1232441733.unknown

_1232441777.unknown

_1232441872.unknown

_1232442004.unknown

_1232441822.unknown

_1232441764.unknown

_1232441681.unknown

_1232441713.unknown

_1232441586.unknown

_1232441636.unknown

_1232441548.unknown

_1232440994.unknown

_1232441343.unknown

_1232441398.unknown

_1232441425.unknown

_1232441354.unknown

_1232441107.unknown

_1232441153.unknown

_1232441200.unknown

_1232441230.unknown

_1232441211.unknown

_1232441168.unknown

_1232441121.unknown

_1232441133.unknown

_1232441068.unknown

_1232441092.unknown

_1232441046.unknown

_1232440735.unknown

_1232440866.unknown

_1232440969.unknown

_1232440746.unknown

_1232440694.unknown

_1232440706.unknown

_1232440684.unknown

_1232429885.unknown

_1232440541.unknown

_1232440593.unknown

_1232440609.unknown

_1232440559.unknown

_1232430109.unknown

_1232440494.unknown

_1232440515.unknown

_1232440478.unknown

_1232430127.unknown

_1232429973.unknown

_1232430036.unknown

_1232430054.unknown

_1232429947.unknown

_1232391299.unknown

_1232391362.unknown

_1232391451.unknown

_1232391513.unknown

_1232391539.unknown

_1232391569.unknown

_1232391527.unknown

_1232391499.unknown

_1232391411.unknown

_1232391430.unknown

_1232391376.unknown

_1232391399.unknown

_1232391333.unknown

_1232391348.unknown

_1232391315.unknown

_1232391222.unknown

_1232391268.unknown

_1232391285.unknown

_1232391235.unknown

_1232391192.unknown

_1232391209.unknown

_1232391168.unknown

_1232390573.unknown

_1232390829.unknown

_1232390963.unknown

_1232391046.unknown

_1232391100.unknown

_1232391037.unknown

_1232390905.unknown

_1232390924.unknown

_1232390844.unknown

_1232390733.unknown

_1232390780.unknown

_1232390795.unknown

_1232390758.unknown

_1232390681.unknown

_1232390709.unknown

_1232390589.unknown

_1232390327.unknown

_1232390481.unknown

_1232390519.unknown

_1232390556.unknown

_1232390500.unknown

_1232390427.unknown

_1232390458.unknown

_1232390339.unknown

_1232390258.unknown

_1232390296.unknown

_1232390311.unknown

_1232390273.unknown

_1232389068.unknown

_1232390226.unknown

_1232390241.unknown

_1232390210.unknown

_1232389085.unknown

_1232389005.unknown

_1232389032.unknown

_1232387545.unknown

